

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	19.06.2018
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	8 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	289 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	19.06.2018

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 7582/27.06.2018

Λήψη απόφασης περί έγκρισης αναμόρφωσης προϋπολογισμού της ΚΕΔΗΖΑΜ, σύμφωνα με την 6/2018 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΔΗΖΑΜ.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κατσιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 3.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 5.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 7.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 8.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
- 10.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 12.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 13.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 14.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

15.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

16.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

1.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ

2.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ

2.ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ

3.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ

4.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

5.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ

6.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

7.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :

1.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ

2.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 7137/15-06-2018 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, απουσίαζε δικαιολογημένα από τη συνεδρίαση, αν και προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος, προσήλθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος, προσήλθε κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μακρυράχης κ. Κουφογιάννης Δημήτριος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζαφείρης Γεώργιος, προσήλθαν κατά την συζήτηση του 5^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Ευαγγέλου Νικόλαος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μακρυράχης κ. Κουφογιάννης Δημήτριος, αποχώρησαν από τη συνεδρίαση κατά την διάρκεια της ενημέρωσης, πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Σαμαρά Μαρία και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της μείζονος μειοψηφίας κ. Μπρίζης Θεόδωρος, κ. Κατσιφός Απόστολος,

κ. Καμπούρης Νικόλαος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης, αποχώρησαν από τη συνεδρίαση κατά την διάρκεια της ενημέρωσης πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, καταγγέλλοντας (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) την Δημοτική Αρχή για ανικανότητα στη διαχείριση των προβλημάτων που έχουν προκύψει από τις θεομηνίες και ζητώντας την παραίτησή της.

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος – Μαρίνος , αποχώρησε από την συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης, πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος καλωσόρισε στο σώμα τον νέο Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ζαφείρη Γεώργιο, ο οποίος κατέλαβε τη θέση του παραιτηθέντα Δημοτικού Συμβούλου, κ. Λεβέντη Δημήτριου.

Το 15^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ενημέρωσε το σώμα για την κατάσταση εκτάκτου ανάγκης στην οποία βρίσκεται ο Δήμος μας και για την πορεία διαφόρων έργων, καθώς και τις δυσκολίες που υπάρχουν και πρέπει να αντιμετωπίσει ο Δήμος μας.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, αναφέρθηκε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) στο πρόβλημα λόγω κατάπτωσης στον δρόμο Χάνια - Κισσός, στο ύψος του Χιονοδρομικού, όπως επίσης και άλλα προβλήματα σε διάφορα σημεία των δρόμων. Αναφέρθηκε σε προβλήματα στο δίκτυο ύδρευσης του Δήμου και ζήτησε ενημέρωση σχετικά με τις πιέσεις που ασκεί το Δημοτικό Συμβούλιο, προς την Περιφέρεια για την επίλυση αυτών των προβλημάτων.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, ανέφερε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) τα παρακάτω:

Η τοποθέτηση του Αντιδημάρχου δείχνει αδυναμία διοίκησης εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής. Συμφωνώ με τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Βασταρδή, ότι η κατάσταση των δρόμων είναι τραγική και απαράδεκτη. Όσον αφορά την ύδρευση, ο κ. Δήμαρχος μας είχε διαβεβαιώσει σε προηγούμενες συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, ότι οι εργολαβίες είναι έτοιμες. Δυστυχώς όμως και στο τριήμερο του Αγίου Πνεύματος είχαμε διακοπές υδροδότησης σε διάφορα σημεία του Δήμου μας. Θεωρώ ότι για τις ζημιές δεν ευθύνεται μόνο η πλημμύρα αλλά υπάρχουν και αστοχίες από την πλευρά της Δημοτικής αρχής. Τι γίνεται με τις εργολαβίες που θα έπρεπε να είναι έτοιμες ; Η κατάσταση στην άρδευση είναι τραγική και μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει τίποτε. Επίσης πρέπει να επισημάνουμε το σοβαρό θέμα των ζημιών στις οικίες. Δεν υπάρχει καμιά

ενημέρωση προς τους ιδιοκτήτες τους. Τι ενέργειες έχετε κάνει για να χαρακτηριστεί ο Δήμος μας ως επισφαλής για κατολίσθηση, έχουν επικαιροποιηθεί και αποσταλεί οι ήδη υπάρχουσες γεωλογικές μελέτες, το οποίο είναι απαραίτητο για την έκδοση της ΚΥΑ, για να μπορέσουν στη συνέχεια να αποζημιωθούν οι πληγέντες της θεομηνίας όπως και για να λάβουν την προβλεπόμενη μοριοδότηση οι μαθητές της Τρίτης Λυκείου.

Σε όλες τις ανωτέρω ερωτήσεις απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, όπως αναλυτικά καταγράφεται στα πρακτικά.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος, τόνισε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) ότι δεν αφορά όλο το ποσό της χρηματοδότησης τις πλημμύρες. Το κράτος ρίχνει το μπαλάκι στους Δήμους. Τα μεγάλα προβλήματα που δημιουργήθηκαν δεν οφείλονται μόνο στις πλημμύρες, αλλά και λόγω λάθους χωροταξικού σχεδίου. Οι ευθύνες είναι τεράστιες. Υπάρχει από το κράτος ανυπαρξία υποδομής και από την άλλη όμως το κράτος παρουσιάζει πλεονάσματα.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καμπούρης Νικόλαος, έθεσε προφορικές ερωτήσεις (οι οποίες αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) σχετικά με : α) το θέμα της αίτησης των συλλόγων γονέων και κηδεμόνων για μοριοδότηση των μαθητών της τρίτης Λυκείου, τονίζοντας ότι δεν έχει γίνει καμιά ενέργεια από πλευράς του Δήμου για το θέμα αυτό, (στο συγκεκριμένο θέμα απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο οποίος τόνισε ότι από πλευράς Δήμου έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες, αλλά δυστυχώς μετά τα συμβάντα στην Μάνδρα Αττικής έχει αλλάξει όλο το νομοθετικό πλαίσιο. Ήδη, αναμένουμε από το Υπουργείο να αποστείλει προγραμματική σύμβαση, έπειτα από έκδοση σχετικής υπουργικής απόφασης, με συμβαλλόμενα μέρη το Δήμο, το Υπουργείο, την Περιφέρεια και το ΙΓΜΕ, προκειμένου να γίνει γεωλογική μελέτη, με βάση τα συμπεράσματα της οποίας θα κηρυχθεί η περιοχή είτε ως πλημμυροπαθής, είτε ως κατολισθαίνουσα, για βγει στη συνέχεια η ΚΥΑ για τους πληγέντες και για τους μαθητές. Οι γεωλογικές μελέτες που ανέφερε η κ. Σαμαρά δεν είναι κατάλληλες, καθότι είναι παλαιές, αλλά και διότι το Υπουργείο απαιτεί νέα γεωλογική μελέτη και δεν αρκείται σε επικαιροποίηση των παλιών μελετών για τις δύο ενότητες), β) σχετικά με το θέμα των οικισμών ζώων και τα προβλήματα που δημιουργούνται σε διάφορους οικισμούς του Δήμου μας λόγω παλαιότερης απόφασης Νομάρχη Μαγνησίας για το θέμα αυτό (για το συγκεκριμένο θέμα ζήτησε να του δοθεί γραπτή απάντηση) και γ) σχετικά με την κατάσταση ενός διαλογέα κάστανου, ο οποίος αποτελεί περιουσιακό στοιχείο του Δήμου και θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί από κάποιους δημότες μας οι οποίοι δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να έχουν δικό

τους (στο συγκεκριμένο ερώτημα απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος και ανέφερε ότι αυτός βρίσκεται ασφαλής στο αμαξοστάσιο του Δήμου).

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος, ανέφερε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) τα παρακάτω : Αναφορικά με την κατάσταση που επικρατεί στον Δήμο μας μετά την θεομηνία. Η θέση του Αντιδημάρχου αντικατοπτρίζει ανικανότητα της Δημοτικής Αρχής να πιέσει για την λύση των προβλημάτων και να γίνει η αποκατάσταση τουλάχιστον στα πλέον επικίνδυνα σημεία. Ο Δήμος δεν ήθελε την βοήθεια της ΜΟΜΑ επικαλούμενος το κόστος των καυσίμων που απαιτούνταν. Έχει υπολογίσει κανείς το τωρινό κόστος; (Για το συγκεκριμένο θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης, ενημέρωσε ότι εγκρίθηκε το αίτημα του Δήμου και έθεσε υπόψη του σώματος τους όρους και τις προϋποθέσεις που ζητούνται γι' αυτό, αναγιγνώσκοντας έγγραφο του Στρατού το οποίο φέρει ημερομηνία 14.6.2018). Γίνονται πρόχειρες αποκαταστάσεις. Δεν υπάρχει καθαρισμός των πρανών και εξαιτίας αυτού με την σημερινή νεροποντή έφραξαν οι αυλακιές. Δεν υπάρχει πυγμή για πίεση των καταστάσεων ούτε προς την Περιφέρεια ούτε προς το Κράτος. Σαν Δημοτικός Σύμβουλος στάθηκα δίπλα στην Δημοτική Αρχή αλλά δυστυχώς δεν γίνεται τίποτα και κάποτε όλοι θα βρεθούν ενώπιον των ευθυνών τους. Δεν υπάρχει εξυπηρέτηση των δημοτών μας. Για τις αιτήσεις για τον Κοινωνικό Τουρισμό, έπρεπε οι δημότες της Δ.Ε. Ζαγοράς να απευθύνονται στο ΚΕΠ στην Τσαγκαράδα. Το Κτηματολόγιο λήγει. Θεωρώ ότι δεν θα μπορέσει να προλάβει να εξυπηρετηθεί ο κόσμος και θα μπουκ πρόστιμα. Εκμεταλλευόμενοι την κήρυξη του Δήμου μας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης έχουμε προχωρήσει σαν Δήμος στις απαραίτητες ενέργειες για να δοθεί παράταση στο Κτηματολόγιο; Επίσης ενημερωθήκαμε ότι πολλοί δημότες μας λαμβάνουν μηνύματα στα κινητά τους σχετικά με το Κτηματολόγιο. Ποιος είναι ο αποστολέας αυτών των μηνυμάτων και από πού βρέθηκαν τα τηλέφωνα των δημοτών;

Για το ίδιο θέμα των κινητών τηλεφώνων, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, τόνισε ότι πρέπει να διερευνηθεί και να δοθεί απάντηση.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ανέφερε σχετικά με το Κτηματολόγιο ότι ο Δήμαρχος έχει προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και πιέσεις προς την κυβέρνηση, προκειμένου να δοθεί παράταση στη συγκεκριμένη διαδικασία. Ταυτόχρονα ανέφερε όμως ότι θα πρέπει να γίνει νομοθετική ρύθμιση, σε αντίθεση με την προηγούμενη παράταση που δόθηκε από την ίδια την εταιρεία, κι ως εκ τούτου είναι ιδιαίτερα δύσκολη η αντιμετώπιση του θέματος. Ανέφερε επίσης ότι, θεωρεί πιθανότερο το να δοθεί μια επιπλέον περίοδος, κατά την οποία δε θα βεβαιώνονται τα πρόστιμα στις εκπρόθεσμες δηλώσεις, παρά το να δοθεί παράταση.

Ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφός Απόστολος, ζήτησε ενημέρωση σχετικά με την δημιουργία ΚΔΑΠ στον Δήμο μας. (Απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος, τονίζοντας ότι πρόκειται για ιδιωτική πρωτοβουλία).

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπρίζης Θεόδωρος, προφορικά (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) ανέφερε τα παρακάτω: Τα προβλήματα προϋπήρχαν της πλημμύρας. Η κατάσταση είναι άθλια. Η κατάσταση στην πλατεία της Αγίας Παρασκευής Τσαγκαράδας είναι απαράδεκτη. Τα κάγκελα και το πλακόστρωτο είναι κατεστραμμένα. Κάποιες μικρές επεμβάσεις θα μπορούσαν να έχουν γίνει. Επίσης το λιθόστρωτο από την πλατεία προς το Νανοπούλειο είναι διαλυμένο Δεν μιλάμε για μεγάλα έργα ή για πλήρεις αποκαταστάσεις, αλλά για μικρές επεμβάσεις για την αντιμετώπιση των προβλημάτων. Αυτά τα προβλήματα τα εντοπίζουμε εδώ και τέσσερα χρόνια και όφειλε η Δημοτική Αρχή να τα αντιμετωπίσει. Ήδη έχει προκληθεί ατύχημα. Σαν μειοψηφία, ψηφίζουμε τις αποφάσεις της Δημοτικής Αρχής, αλλά αυτές οι αποφάσεις δεν υλοποιούνται. Η κατάσταση του δικτύου ύδρευσης τουλάχιστον στην Δ.Ε. Μουρεσίου ήταν καλή. Δεν ήταν διαλυμένο το δίκτυο όπως ισχυρίζεται ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος. Επίσης και παλιότερα είχα επισημάνει την ανάγκη επισκευής της σκεπής του κτιρίου Σφέτσου. Οι Κοινότητες γιατί δεν λειτουργούν προκειμένου να εξυπηρετείται ο κόσμος ; (στα παραπάνω ερωτήματα απάντησαν αναλυτικά οι Αντιδήμαρχοι κ. Κοντογιώργος και κ. Σουλδάτος).

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης, ζήτησε άμεσα να γίνει σήμανση των δρόμων στα σημεία των καταπτώσεων, προκειμένου να μην προκληθούν ατυχήματα.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Από το πρακτικό της 8^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 19.06.2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 08.00 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 8^ο

Λήψη απόφασης περί έγκρισης αναμόρφωσης προϋπολογισμού της ΚΕΔΗΖΑΜ, σύμφωνα με την 6/2018 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΔΗΖΑΜ.

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος τη με αριθμό 6/2018 απόφαση της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. (η οποία επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης), με ΑΔΑ : 6Ζ7ΘΟΞΩΓ-Γ2Λ, η οποία έχει ως παρακάτω :

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ (Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.)**

**Ημερομηνία: 5-6-2018
Αριθμ. Πρωτ. 144
Απόσπασμα πρακτικού 5
Απόφαση 6/2018**

Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης με την επωνυμία Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Ζαγοράς-Μουρεσίου-Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. της 30-5-2018.

Σήμερα 30-5-2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. και στα γραφεία του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, συνήλθαν σε συνεδρίαση, ύστερα από την **Αρ. Πρόσκλησης 5/2018 (αρ. πρωτοκόλλου 136/25-05-2018)** του Προέδρου κ. Ρεπανίδη Βασίλειο, τα μέλη του Δ.Σ. της **Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.**

<u>ΠΑΡΟΝΤΕΣ</u>	<u>ΑΠΟΝΤΕΣ</u>
<p><u>ΠΡΟΕΔΡΟΣ</u> ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ.</p> <p><u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u> ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΤΖΩΡΤΖΙΝΑ ΠΡΟΚΟΠΗ ΕΛΕΝΗ ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ</p>	<p><u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u></p> <p>ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗΣ ΠΡΟΚΟΠΗΣ ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗ ΜΑΡΙΑ ΑΓΡΑΦΙΩΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ</p>

ΘΕΜΑ

1	Λήψη απόφασης περί αναμόρφωσης προϋπολογισμού της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. έτους 2018.
---	---

Στη συνεδρίαση προεδρεύει ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Ρεπανίδης Βασίλειος που ορίζει γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης τον υπάλληλο του Δήμου και της επιχείρησης Σάββα Γρηγορίου.

Υφισταμένης της απαρτίας που προβλέπεται από της διατάξεις του Νόμου και του καταστατικού αρχίζει η συνεδρίαση του Δ.Σ. της επιχείρησης.

Θέμα 1^ο: Λήψη απόφασης περί αναμόρφωσης προϋπολογισμού της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. έτους 2018.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι: Θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του Προϋπολογισμού με ενίσχυση των παρακάτω Κ.Α.Ε. καθώς πρόκειται να αιτηθούμε επιχορήγηση χρηματικού ποσού από το υπουργείο Εσωτερικών για την εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών. (αρ. εγκυκλίου 15 Αριθμ. Πρωτ. 22880/12-07-2016).

Συγκεκριμένα:

ΕΝΙΣΧΥΣΗ:

- Α./ Ενισχύουμε τους
- Κ.Α.Ε. 831 - "Πληρωμές οφειλών παρελθόντων ετών" κατά 79.921,43€
 - Κ.Α.Ε. 6115 - "Αμοιβές λογιστών" κατά 6.000.00€
 - Κ.Α.Ε. 6222 - "Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά και τηλετυπία τέλη εσωτερικού" κατά 202,50€
 - Κ.Α.Ε. 6471 - "Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων" κατά 2.232,00€
 - Κ.Α.Ε. 6623 - "Είδη τροφίμων" κατά 4.368,00€
 - Κ.Α.Ε. 6634 - "Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού" κατά 11.689,56 €
 - Κ.Α.Ε. 6635 - "Προμήθεια λοιπών ειδών υγιεινής και καθαριότητας" κατά 7.892,99€
 - Κ.Α.Ε. 6641 - "Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων" κατά 55,00€
 - Κ.Α.Ε. 6643 - "Προμήθεια καυσίμων για θέρμανση και φωτισμό" κατά 612,17€
 - Κ.Α.Ε. 6661 - "Υλικά φαρμακείου" κατά 544,78€

ΜΕΡΟΣ Ι : ΕΣΟΔΑ

κ.α.	Ονομασία	ποσά €
0	ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ	14.150
01	ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ	
011	Μισθώματα	
0111	Μισθώματα από ακίνητα	0
0112	Λοιπά έσοδα από ακίνητα.	0
02	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ	
021	Τόκοι κεφαλαίων	
0211	Τόκοι χρηματικών καταθέσεων σε τράπεζες	
0212	Τόκοι λοιπών περιπτώσεων	
0213	Έσοδα από λοιπές κινητές αξίες	
022	Έσοδα από λοιπή κινητή περιουσία	
0221	Μισθώματα κινητών πραγμάτων	0
0222	Λοιπά έσοδα από κινητή περιουσία	0
03	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ	0
031	Έσοδα από ΟΤΑ	0
0311	Απευθείας αναθέσεις εκτέλεσης εργασιών	
0312		
0313		

0314		
0315	Αναθέσεις άσκησης αρμοδιοτήτων	
032	Έσοδα εκμεταλεύσεων	0
032.1	Έσοδα	
032.2	Έσοδα πολιτιστικών και λοιπών εκδηλώσεων	0
032.3	Έσοδα σφαγείου	
032.4	Έσοδα	
032.5	Έσοδα από διαφημίσεις	
032.6	Έσοδα κοινωνικών δομών (παιδικών σταθμών, κλπ)	
032.7	Έσοδα Ωδείου, Μουσικής Σχολής, τμημάτων μουσικής, χορού, εικαστικών κλπ	
032.8	Έσοδα εκμετάλευσης	
032.9	Έσοδα εκμετάλευσης	
032.1 0	Έσοδα εκμετάλευσης	
032.1 1	Έσοδα εκμετάλευσης	
032.1 2	Έσοδα εκμετάλευσης	
032.1 3	Έσοδα εκμετάλευσης	
032.1 4	Έσοδα εκμετάλευσης	
032.1 5	Έσοδα εκμετάλευσης	
032.1 6	Έσοδα εκμετάλευσης	
04	Άλλα τακτικά έσοδα	14.150
041	Έσοδα από πωλήσεις βιβλίων	400
042	Έσοδα από παροχή υπηρεσιών	1.490
043	Έσοδα από Διοργανώσεις εκδηλώσεων	12.260
044	
045	
046	
047	
1	ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ	319.738
11	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ	0
111	Έσοδα από εκποίηση ακινήτων	0
1111	Έσοδα από την εκποίηση οικοπέδων & γηπέδων	
1112	Έσοδα από την εκποίηση κτιρίων	
112	Έσοδα από εκποίηση κινητών	0
1121	Εκποίηση οχημάτων	
1122	Εκποίηση άλλων κινητών πραγμάτων	
12	ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ	319.738,2 6
121	Χρηματοδοτήσεις από Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα	218.480,0 0
121.0 1	Βοήθεια στο σπίτι	130.000,0 0
121.0 2	Κ.Η.Φ.Η.	
121.0 3	Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών	
121.0	Παιδικός Σταθμός	88.480,00

4		
121.0	Μονάδες Κοινωνικής Μέριμνας	
5		
121.0	
6		
121.0	
7		
121.0	
8		
121.0	
9		
121.1	
0		
121.1	
1		
121.1	
2		
121.1	
3		
121.1	
4		
121.1	
5		
122	Χρηματοδοτήσεις από Κεντρικούς φορείς (Υπουργεία, ΟΑΕΔ κλπ)	101.258
122.0	Επιχορήγηση ΟΑΕΔ	
1		
122.0	Επιχορήγηση Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης (Ληξιπρόθεσμες Οφειλές)	101.258
2		
122.0	
3		
122.0	
4		
122.0	
5		
122.0	
6		
122.0	
7		
122.0	
8		
122.0	
9		
122.1	
0		
122.1	
1		
123	Χρηματοδοτήσεις έργων από Ε.Ε.	0
123.0	
1		
123.0	
2		
123.0	
3		
123.0	
4		

123.0 5	
123.0 6	
123.0 7	
123.0 8	
123.0 9	
124	Χρηματοδοτήσεις έργων από Διεθνείς οργανισμούς	0
124.1	
124.2	
124.3	
124.4	
124.5	
124.6	
124.7	
124.8	
124.9	
125	Επιχορηγήσεις από εθνικούς πόρους για επενδύσεις	0
125.1	
125.2	
125.3	
125.4	
125.5	
125.6	
125.7	
125.8	
125.9	
126	Έσοδα από προγραμματικές συμβάσεις για κάλυψη δαπανών	0
126.1	Έσοδα προγραμματικής σύμβασης μελέτης και εφαρμογής πολιτιστικού προγράμματος	
126.2	Έσοδα προγραμματικής σύμβασης μουσικής παιδείας	
126.3	Έσοδα προγραμματικής σύμβασης για	
126.4	Έσοδα προγραμματικής σύμβασης για την για την υλοποίηση προγράμματος κοινωνικής μέριμνας, πρόνοιας και παροχής υπηρεσιών φροντίδας	
126.5	
126.6	
126.7	
126.8	
126.9	
127	Έσοδα προγράμματος δράσης (παρ 1 Άρθρο 259 Ν. 3463/06)	0
127.1	Έσοδα προγράμματος δράσης	
13	ΔΩΡΕΕΣ – ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ – ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ	0
131	Δωρεές	0
1311	Προϊόν δωρεών	
132	Κληρονομίες και Κληροδοσίες	0
1321	Έσοδα από κληρονομίες, κληροδοσίες	
2	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΥΞΗΣΗ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ	0
21	Έσοδα αύξησης αρχικού κεφαλαίου σύστασης	0
211	Έσοδα αύξησης αρχικού κεφαλαίου σύστασης	

3	ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ	104.683,6 3
31	ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ	0
311	Δάνεια για κάλυψη λειτουργικών δαπανών	0
3111	Δάνεια του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων	
3112	Δάνεια από άλλους πιστωτικούς οργανισμούς της ημεδαπής ή της αλλοδαπής	
3113	
312	Δάνεια για κάλυψη επενδυτικών δαπανών	0
3121	Δάνεια του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων.	
3122	Δάνεια από άλλους πιστωτικούς οργανισμούς της ημεδαπής ή της αλλοδαπής	
3123	
32	ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΤΗ	104.684
321	Εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα, κατά τα παρελθόντα οικονομικά έτη, τακτικά έσοδα	104.683,6 3
322	Εισπρακτέα υπόλοιπα από βεβαιωθέντα, κατά τα παρελθόντα οικονομικά έτη, έκτακτα έσοδα.	0
33	ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ	0
331	Επιστροφή χρημάτων από υπολόγους χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής.	
332	Επιστροφή πάγιας προκαταβολής.	
333	Επιστροφή εν γένει χρημάτων.	
4	ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ	0
41	ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ	0
411	Συνταξιοδοτικές εισφορές	0
4111	Εισφορά υπέρ του Δημοσίου στις αποδοχές και τα έξοδα παράστασης	0
4112	Εξαγορά συντάξιμης υπηρεσίας.	0
412	Φόροι και λοιπές επιβαρύνσεις	0
4121	Φόροι μισθωτών υπηρεσιών	0
4122	Φόροι και χαρτόσημο	0
4123	Φόρων προμηθευτών εργολάβων ελ. Επαγγελματιών κλπ	0
4124	Λοιπές κρατήσεις υπέρ του Δημοσίου	0
413	Ασφαλιστικές εισφορές	0
4131	Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς και ταμεία.	0
414	Λοιπές εισπράξεις υπέρ τρίτων.	0
4141	Κρατήσεις στις αποδοχές για την εξόφληση δανείων του ΤΠ & Δ.	
4142	Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων.	0
42	ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ	0
421	Επιστροφές χρημάτων	0
4211	Επιστροφή χρημάτων από υπολόγους χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής	0
4212	Επιστροφή πάγιας προκαταβολής.	0
4213	Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων χρηματικών ποσών	0
4214	Επιστροφή εν γένει χρημάτων.	0
5	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	0
51	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ	0
511	Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από τακτικό αποθεματικό	
512	Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από έκτακτο αποθεματικό	
Σύνολα		438.572,0

ΜΕΡΟΣ ΙΙ : ΕΞΟΔΑ

κ.α.	Όνομασία	ποσά €	Αναμόρφωση 19/03/2018	Αναμόρφωση 30/05/2018
6	ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α : ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΧΡΗΣΗΣ	253.750	227.840	261.437
60	Αμοιβές και έξοδα προσωπικού	164.000	136.000	136.000
601	Αποδοχές τακτικών υπάλληλων με σύμβαση αορίστου χρόνου	125.000	115.000	115.000
6011	Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)	125.000	115.000	115.000
6012	Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές			
6013	Παροχή κινήτρων στους εργαζόμενους με την μορφή πρόσθετης αμοιβής			
602	Αποδοχές υπαλλήλων ειδικών θέσεων (Διευθυντής, επιστημονικό προσωπικό κλπ)	0	0	0
6021	Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)			
6022	Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές			
603	Αποδοχές εκτάκτων υπαλλήλων (επί σύμβαση εκτάκτων υπαλλήλων, ημερομισθίων, ωρομισθίων κλπ)	0	0	0
6031	Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)			
6032	Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές			
604	Εργοδοτικές εισφορές	39.000	21.000	21.000
6041	Εργοδοτικές εισφορές υπάλληλων με σύμβαση αορίστου χρόνου			
6042	Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων ειδικών θέσεων			
6043	Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού			
6044	Λοιπές εργοδοτικές εισφορές	39.000	21.000	21.000
605	Παρεπόμενες παροχές και έξοδα προσωπικού	0	0	0
6051	Παροχές ένδυσης (ένδυση εργατοτεχνικού και ένστολου προσωπικού)			
6052	Λοιπές παροχές σε είδος			
606	Δαπάνες πρόσληψης, εκπαίδευσης και επιμόρφωσης προσωπικού	0	0	0
6061	Δαπάνες επιμόρφωσης προσωπικού και συμμετοχής σε συνέδρια και σεμινάρια			
6062	Άλλες δαπάνες			
61	Αμοιβές αιρετών και τρίτων	30.500	30.500	36.500

611	Αμοιβές και έξοδα ελεύθερων επαγγελματιών	29.500	29.500	35.500
6111	Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων	3.000	3.000	3.000
6112	Αμοιβές τεχνικών			
6113	Αμοιβές μεταφραστών			
6114	Αμοιβές καλλιτεχνών			
6115	Αμοιβές λογιστών	24.000	24.000	30.000
6116	Αμοιβές συμβούλων επιχειρήσεων - ανάπτυξης			
6117	Αμοιβές δικαστικών επιμελητών			
6118	Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του ελεύθερου επαγγελματία	2.500	2.500	2.500
612	Δαπάνες αιρετών	0	0	0
6121	Αποζημίωση Προέδρου Διοικητικού Συμβουλίου			
6122	Αποζημίωση Αντιπροέδρου Διοικητικού Συμβουλίου			
6123	Αποζημίωση μελών Δ.Σ. για τη συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις			
6124	Αμοιβή μελών Δ.Σ. για την απασχόλησή τους την επιχείρηση			
6125	Λοιπές αποζημιώσεις και έξοδα αιρετών			
613	Αμοιβές τρίτων μη ελεύθερων επαγγελματιών	1.000	1.000	1.000
6131	Λοιπές αμοιβές τρίτων	1.000	1.000	1.000
6132	Αποζημίωση για συμμετοχή σε συμβούλια και επιτροπές			
6133	Αποζημιώσεις μελών και γραμματέως			
614	Λοιπές Αμοιβές και έξοδα τρίτων	0	0	0
6141	Λοιπά έξοδα τρίτων			
62	Παροχές τρίτων	6.100	6.100	6.303
621	Παροχές παραγωγικής διαδικασίας	0	0	0
6211	Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος παραγωγικής διαδικασίας			
6212	Φωταέριο και φυσικό αέριο παραγωγικής διαδικασίας			
6213	Ύδρευση παραγωγικής διαδικασίας			
622	Επικοινωνίες	700	700	903
6221	Ταχυδρομικά Τέλη	100	100	100
6222	Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά και τηλετυπία τέλη εσωτερικού	600	600	803
6223	Κινητή Τηλεφωνία	0	0	0
6224	Λοιπές Επικοινωνίες			
623	Ενοίκια - Μισθώματα	500	500	500
6231	Μισθώματα εδαφικών εκτάσεων, γαιών	500	500	500
6232	Μισθώματα κτιρίων - τεχνικών έργων ακινήτων			
6233	Μισθώματα μηχανημάτων - τεχνικών εγκαταστάσεων			
6234	Μισθώματα μεταφορικών μέσων			
6235	Μισθώματα επίπλων και λοιπού εξοπλισμού, σκευών και λοιπού εξοπλισμού			
6236	Λοιπά μισθώματα			
624	Ενοίκια χρηματοδοτικής μίσθωσης leasing	0	0	0
6241	Leasing εδαφικών εκτάσεων			
6242	Leasing κτιρίων			

6243	Leasing μηχανημάτων			
6244	Leasing μεταφορικών μέσων			
6245	Leasing επίπλων και λοιπού εξοπλισμού			
625	Ασφάλιστρα	0	0	0
6251	Ασφάλιστρα ακινήτων			
6252	Ασφάλιστρα μηχανημάτων - τεχνικών εγκαταστάσεων			
6253	Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων			
6254	Ασφάλιστρα επίπλων και λοιπού εξοπλισμού			
6255	Λοιπά ασφάλιστρα			
626	Συντήρηση και επισκευή αγαθών διαρκούς χρήσης από τρίτους	4.600	4.600	4.600
6261	Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων	2.000	2.000	2.000
6262	Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων (πλην κτιρίων έργων)			
6263	Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων	1.700	1.700	1.700
6264	Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων	600	600	600
6265	Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού, σκευών και λοιπού εξοπλισμού	300	300	300
6266	Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού			
627	Ύδρευση, Φωτισμός, Καθαριότητα (λοιπές παροχές τρίτων)	300	300	300
6271	Ύδρευση κτιρίων			
6272	Άρδευση			
6273	Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτρισμό ή φωταέριο) για υπηρεσίες επιχείρησης			
6274	Δαπάνες καθαρισμού γραφείων			
6275	Δαπάνες καθαρισμού φρεατίων, δεξαμενών κ.λ.π.			
6276	Λοιπές δαπάνες	300	300	300
63	Φόροι - Τέλη	800	800	800
631	Φόροι	800	800	800
6311	Φόροι τόκων			
6312	Λοιποί φόροι	800	800	800
632	Τέλη κυκλοφορίας μεταφορικών μέσων	0	0	0
6321	Τέλη κυκλοφορίας επιβατηγών αυτοκινήτων			
6322	Τέλη κυκλοφορίας φορτηγών αυτοκινήτων			
6323	Λοιπά τέλη κυκλοφορίας			
633	Διάφοροι φόροι και τέλη	0	0	0
6331	Λοιποί φόροι και τέλη			
64	Λοιπά γενικά έξοδα	3.700	3.700	5.932
641	Έξοδα μεταφορών	0	0	0
6411	Έξοδα κίνησης ιδιόκτητων μεταφορικών μέσων (καύσιμα λιπαντικά διόδια κλπ)			
6412	Έξοδα μεταφοράς αγαθών - φορτοεκφορτωτικά			
6413	Μεταφορές προσώπων			
6414	Μεταφορές εν γένει			
642	Οδοιπορικά έξοδα και έξοδα ταξιδιών	200	200	200
6421	Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων μελών Δ.Σ.	200	200	200
6422	Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων υπαλλήλων			
6423	Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση τρίτων			
643	Δημόσιες σχέσεις (έξοδα εκθέσεων, προβολής και διαφήμισης)	0	0	0

6431	Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων της επιχείρησης			
6432	Δαπάνες εκθέσεων στο εσωτερικό και στο εξωτερικό			
6433	Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλοξενίας φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών			
6434	Λοιπές δαπάνες δημοσίων σχέσεων			
644	Συνέδρια και εορτές	0	0	0
6441	Συμμετοχές σε συνέδρια, συναντήσεις και διαλέξεις			
6442	Διοργάνωση συνεδρίων, συναντήσεων διαλέξεων			
6443	Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών η τοπικών εορτών			
645	Συνδρομές	0	0	0
6451	Συνδρομές σε εφημερίδες, περιοδικά και ηλεκτρονικά μέσα			
6452	Συνδρομές internet			
6453	Λοιπές συνδρομές			
646	Έξοδα δημοσιεύσεων	700	700	700
6461	Έξοδα δημοσίευσης οικονομικών καταστάσεων			
6462	Δημοσίευση προκηρύξεων	400	400	400
6463	Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων	300	300	300
647	Έξοδα καλλιτεχνικών, αθλητικών και κοινωνικών δραστηριοτήτων	2.800	2.800	5.032
6471	Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων	2.500	2.500	4.732
6472	Έξοδα αθλητικών δραστηριοτήτων	300	300	300
6473	Έξοδα οργάνωσης κοινωνικών δραστηριοτήτων			
6474	Έξοδα λοιπών παρεμφερών δραστηριοτήτων			
648	Διάφορα έξοδα γενικής φύσεως	0	0	0
6481	Έξοδα εκμετάλλευσης κινητής και ακίνητης περιουσίας της επιχείρησης			
6482	Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων			
6483	Έξοδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών			
6484	Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως			
65	Πληρωμές Δανείων	50	50	50
651	Πληρωμές για την εξυπηρέτηση δημοσίας πίστωσης (Δάνεια για κάλυψη επενδυτικών δαπανών)	50	50	50
6511	Τόκοι δανείων εσωτερικού			
6512	Τόκοι δανείων εξωτερικού			
6513	Τόκοι εκ λοιπών χρεών			
6514	Συμβολαιογραφικά έξοδα και δαπάνες σύναψης δανείων			
6515	Αμοιβές και προμήθειες τραπεζών	50	50	50
6516	Χρεολύσια δανείων εσωτερικού			
6517	Χρεολύσια δανείων εξωτερικού			
6518	Χρεολύσια λοιπών χρεών			
66	Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων	46.400	48.490	73.653
661	Έντυπα, βιβλία, γραφική ύλη, εκδόσεις	2.500	2.500	2.500
6611	Προμήθεια βιβλίων κλπ			
6612	Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά	2.000	2.000	2.000

	γραφείων			
6613	Προμήθεια εντύπων και υλικών μηχανογράφησης και πολλαπλών εκτυπώσεων	500	500	500
6614	Λοιπές προμήθειες ειδών γραφείου			
6615	Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις			
662	Κλινοστρωμένες, είδη κατασκήνωσης και τρόφιμα	22.000	15.000	19.368
6621	Είδη κλινοστρωμών			
6622	Είδη κατασκήνωσης			
6623	Είδη τροφίμων	22.000	15.000	19.368
663	Είδη υγιεινής και καθαριότητας	9.000	20.090	39.673
6631	Προμήθεια υγειονομικού και φαρμακευτικού υλικού			
6632	Προμήθεια κτηνιατρικού υλικού			
6633	Προμήθεια χημικού υλικού (απολυμαντικά, χημικά κλπ)			
6634	Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού	5.000	12.090	23.780
6635	Προμήθεια λοιπών ειδών υγιεινής και καθαριότητας	4.000	8.000	15.893
664	Καύσιμα και λιπαντικά	11.400	9.400	10.067
6641	Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων	2.400	2.400	2.455
6642	Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση αντλιοστασίων			
6643	Προμήθεια καυσίμων για θέρμανση και φωτισμό	9.000	7.000	7.612
6644	Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για λοιπές ανάγκες			
665	Υλικό εκτυπωτικών, τυπογραφικών, βιβλιοδετικών και λοιπών εργασιών	0	0	0
6651	Προμήθεια υλικού τοπογραφήσεων και σχεδιάσεων			
6652	Προμήθεια φωτογραφικού υλικού			
6653	Προμήθεια κινηματογραφικού υλικού			
6654	Προμήθεια λοιπού υλικού			
666	Υλικά φαρμακείου	1.500	1.500	2.045
6661	Υλικά φαρμακείου	1.500	1.500	2.045
6662	Λοιπά υλικά άμεσης ανάλωσης			
667	Λοιπές προμήθειες	0	0	0
6671	Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και φωτογραφήσεων			
6672	Προμήθεια σπόρων, φυτών, δενδρυλλίων			
6673	Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού			
67	Έκτακτα έξοδα	2.200	2.200	2.200
671	Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις χρήσης	200	200	200
672	Προσαυξήσεις Ασφαλιστικών ταμείων χρήσης	2.000	2.000	2.000
673	Τόκοι υπερημερίας χρήσης			
7	ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β : ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ - ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΛΟΙΠΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ- ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ	0	0	0
71	Αγορές κτιρίων, τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων	0	0	0
711	Αγορές εδαφικών εκτάσεων	0	0	0
7111	Αγορές οικοπέδων και εδαφικών εκτάσεων			

712	Προμήθειες Παγίων	0	0	0
7121	Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός			
7122	Μεταφορικά μέσα			
7123	Έπιπλα, Σκεύη			
7124	Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά συγκροτήματα και λογισμικά			
7125	Λοιπός εξοπλισμός			
72	Έργα	0	0	0
721	Δαπάνες κατασκευής κτιρίων, έργων	0	0	0
7211	Δαπάνες κατασκευής επέκτασης και συμπλήρωσης κτιρίων			
7212			
7213			
7214			
7215			
7216			
7217	Δαπάνες κατασκευής τεχνικών έργων ύδρευσης, άρδευσης και αποχέτευσης			
722	Δαπάνες κατασκευής εγκαταστάσεων κοινής χρήσεως- τρίτων (Δήμου, Δημοσίου, Νομαρχίας, ιδιωτών κλπ)	0	0	0
7221	Κτιριακές εγκαταστάσεις κοινής χρήσης			
7222	Πλατείες, πάρκα, παιδότοποι			
7223	Οδοί – οδοστρώματα			
7224	Πεζοδρόμια			
7225	Εγκαταστάσεις ηλεκτροφωτισμού κοινής χρήσης			
7226	Λοιπές εγκαταστάσεις κοινής χρήσης			
73	Μελέτες, έρευνες, πειραματικές εργασίες και ειδικές δαπάνες	0	0	0
731	Μελέτες - έρευνες και πειραματικές εργασίες	0	0	0
7311	Μελέτες, έρευνες για κατασκευές και επέκταση κτιρίων			
7312	Μελέτες και έρευνες για κατασκευές και επέκταση τεχνικών έργων (πλην κτιρίων)			
7313	Λοιπές μελέτες			
74	Δαπάνες Εκτέλεσης εργασιών	0	0	0
741	Δαπάνες εκτέλεσης εργασιών καθαριότητας			
742	Δαπάνες εκτέλεσης εργασιών τεχνολογίας			
743	Δαπάνες εκτέλεσης διοικητικών εργασιών			
744	Δαπάνες εκτέλεσης λοιπών εργασιών			
75	Δαπάνες διενέργειας προμηθειών	0	0	0
751	Δαπάνες διενέργειας προμηθειών τρίτων			
752	Λοιπές δαπάνες διενέργειας προμηθειών			
76	Δαπάνες για τρίτους	0	0	0
761	Δαπάνες προγραμμάτων για τρίτους			
762	Λοιπές δαπάνες για τρίτους			
77	Λοιπές Δαπάνες επιχειρηματικής δραστηριότητας	0	0	0
771	Δαπάνες πρώτων υλών			
772	Επεξεργασίες ΦΑΣΟΝ			
773	Διάφορα έξοδα παραγωγής			
774			
775			

776			
777			
778			
779			
78	Τίτλοι πάγιας επένδυσης (συμμετοχές σε επιχειρήσεις)	0	0	0
781	Συμμετοχή σε λοιπές επιχειρήσεις και λοιπά νομικά πρόσωπα			
8	ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ: ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ	60.214	97.214	177.136
81	Λοιπές αποδόσεις	30.214	30.214	30.214
811	Απόδοση φόρων και λοιπών επιβαρύνσεων	4.609	4.609	4.609
8111	Απόδοση φόρων μισθωτών υπηρεσιών	4.609	4.609	4.609
8112	Απόδοση φόρων και χαρτόσημου Προέδρου, Αντιπροέδρου μελών Διοικητικού Συμβουλίου και λοιπών οργάνων, επιτροπών κλπ			
8113	Απόδοση φόρων προμηθευτών, εργολάβων, ελεύθερων επαγγελματιών κλπ			
8114	Λοιπές αποδόσεις κρατήσεων υπέρ του Δημοσίου			
812	Απόδοση Ασφαλιστικών εισφορών	25.605	25.605	25.605
8121	Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς και ταμεία.	25.605	25.605	25.605
813	Πάγιες προκαταβολές	0	0	0
8131	Πάγια προκαταβολή			
814	Λοιπές επιστροφές	0	0	0
8141	Λοιπές επιστροφές			
82	Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων βεβαιωμένων	0	0	0
821	Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων εντός του οικονομικού έτους			
822	Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων			
83	Πληρωμές οφειλών παρελθόντων ετών	30.000	67.000	146.921
831	Πληρωμές οφειλών παρελθόντων ετών	30.000	67.000	146.921
9	ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ: ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	0	0	0
91	Ποσό διαθέσιμο για αναπλήρωση των ανεπαρκών πιστώσεων και για τη δημιουργία νέων μη προβλεπόμενων στον προϋπολογισμό			
92	Τακτικό αποθεματικό (ποσοστό μέχρι 5% επί των καθαρών κερδών),			
93	Έκτακτο αποθεματικό			
10	ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε: ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ	11.090	0	0
10.1	Κέρδη/ ζημιές χρήσεως	11.090	0	0
	Σύνολα	325.053,63	325.053,63	438.572,06

**ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ
ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΗΓΗ**

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΤΑ ΠΗΓΗ

ποσά €

0	ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ	14.150
1	ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ	0
2	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ	0
3	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ	0
4	Άλλα τακτικά έσοδα	14.150
1	ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ	319.738
11	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ	0
12	ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ	319.738
13	ΔΩΡΕΕΣ – ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ – ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ	0
2	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΥΞΗΣΗ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ	0
21	Έσοδα αύξησης αρχικού κεφαλαίου σύστασης	0
3	ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ	104.684
31	ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ	0
32	ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΤΗ	104.684
33	ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ	0
4	ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ	0
41	ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ	0
42	ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ	0
5	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	0
51	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ	0
Σύνολα		438.572

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΞΟΔΩΝ**ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑ****ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ**

		ποσά €		ποσά €
6.	ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α : ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΧΡΗΣΗΣ	253.750	227.840	261.437
60	Αμοιβές και έξοδα προσωπικού	164.000	136.000	136.000
61	Αμοιβές αιρετών και τρίτων	30.500	30.500	36.500
62	Παροχές τρίτων	6.100	6.100	6.303
63	Φόροι - Τέλη	800	800	800
64	Λοιπά γενικά έξοδα	3.700	3.700	5.932
65	Πληρωμές Δανείων	50	50	50
66	Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων	46.400	48.490	73.653
67	Έκτακτα έξοδα	2.200	2.200	2.200
7.	ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β : ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ - ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΛΟΙΠΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ- ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ	0	0	0
71	Αγορές κτιρίων, τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων	0	0	0
72	Έργα	0	0	0
73	Μελέτες, έρευνες, πειραματικές εργασίες και ειδικές δαπάνες	0	0	0
74	Δαπάνες Εκτέλεσης εργασιών	0	0	0
75	Δαπάνες διενέργειας προμηθειών	0	0	0
76	Δαπάνες για τρίτους	0	0	0
77	Λοιπές Δαπάνες επιχειρηματικής δραστηριότητας	0	0	0

78	Τίτλοι πάγιας επένδυσης (συμμετοχές σε επιχειρήσεις)	0	0	0
8.	ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ: ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ	60.214	97.214	177.136
81.	Λοιπές αποδόσεις	30.214	30.214	30.214
82.	Προβλέψεις μη εισπραχθείσας εισπρακτέων υπολοίπων βεβαιωμένων	0	0	0
83	Πληρωμές οφειλών παρελθόντων ετών	30.000	67.000	146.921
9	ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ: ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	0	0	0
91	Ποσό διαθέσιμο για αναπλήρωση των ανεπαρκών πιστώσεων και για τη δημιουργία νέων μη προβλεπόμενων στον προϋπολογισμό	0	0	0
92	Τακτικό αποθεματικό (ποσοστό μέχρι 5% επί των καθαρών κερδών),	0	0	0
93	Έκτακτο αποθεματικό	0	0	0
10	ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε: ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ	11.090	0	0
10.1	Κέρδη/ ζημίες χρήσεως	11.090	0	0

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος καλεί τα μέλη του Δ.Σ. να αποφασίσουν σχετικά.

Τα μέλη του Δ.Σ. λαμβάνοντας υπόψη:

1.την εισήγηση του Προέδρου όπως αυτή τέθηκε και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ τους,

αποφασίζουν ομόφωνα

1./ Το Δ.Σ. αποδέχεται την παραπάνω εισήγηση και εγκρίνει την αναμόρφωση Προϋπολογισμού της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. για το 2018, προκειμένου να αιτηθούμε την επιχορήγηση χρηματικού ποσού από το υπουργείο Εσωτερικών για την εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών. (αρ. εγκυκλίου 15 Αριθμ. Πρωτ. 22880/12-07-2016) ως εξής:

ΕΝΙΣΧΥΣΗ:

A./ Ενισχύουμε τους

- Κ.Α.Ε. 831 - "Πληρωμές οφειλών παρελθόντων ετών" κατά 79.921,43€
- Κ.Α.Ε. 6115 - "Αμοιβές λογιστών" κατά 6.000,00€
- Κ.Α.Ε. 6222 - "Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά και τηλετυπία τέλη εσωτερικού" κατά 202,50€
- Κ.Α.Ε. 6471 - "Εξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων" κατά 2.232,00€
- Κ.Α.Ε. 6623 - "Είδη τροφίμων" κατά 4.368,00€
- Κ.Α.Ε. 6634 - "Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού" κατά 11.689,56€
- Κ.Α.Ε. 6635 - "Προμήθεια λοιπών ειδών υγιεινής και καθαριότητας" κατά 7.892,99€
- Κ.Α.Ε. 6641 - "Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων" κατά 55,00€
- Κ.Α.Ε. 6643 - "Προμήθεια καυσίμων για θέρμανση και φωτισμό" κατά 612,17€
- Κ.Α.Ε. 6661 - "Υλικά φαρμακείου" κατά 544,78€

2./ Να σταλεί η απόφαση για έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 6/2018.

Μετά την εξάντληση του θέματος της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. συνέχισε την εισήγηση των άλλων θεμάτων .

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε η απόφαση 6 του πρακτικού 5 υπογράφεται ως εξής :

Ο Πρόεδρος

Γραμματέας

Η Αντιπρόεδρος

Τα μέλη

Ακριβές αντίγραφο
του πρακτικού 5 της 30-05-2018 του Δ.Σ.
απόφαση 6/2018
ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.
Ρεπανίδης Βασίλειος

Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. , Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος ενημέρωσε το σώμα επί του θέματος.

Κατόπιν, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της έγκρισης αναμόρφωσης προϋπολογισμού 2018 της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. σύμφωνα με την 6/2018 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της (ΑΔΑ: 6Ζ7ΘΟΞΩΓ-Γ2Λ), ψήφισαν, ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι:

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος ,οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ζαφείρης Γεώργιος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος και κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Μπρίζης Θεόδωρος, κ. Κασιφός Απόστολος, κ. Καμπούρης Νικόλαος, κ. Ευαγγέλου Νικόλαος και κ. Χιώτης Δημήτριος- Μαρίνος, αποχώρησαν από την συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης, πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Τη με αριθμό 6/2018 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της (ΑΔΑ: 6Ζ7ΘΟΞΩΓ-Γ2Λ)
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- Τις διάφορες τοποθετήσεις

- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

A. Εγκρίνει την Αναμόρφωση Προϋπολογισμού έτους 2018 της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ., σύμφωνα με την 6/2018 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της, (ΑΔΑ: 6Ζ7ΘΟΞΩΓ-Γ2Λ) , όπως αυτή αναλυτικά αναφέρεται στο εισηγητικό μέρος της παρούσης .

B. Αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στον κ. Δήμαρχο.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 289/2018.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 27.06.2018

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ